
Referat fra bestyrelsesmøde 
afholdt 12. juni 2023 kl. 1900 hos Birthe Grand på Toften 27 

Deltagere: Birthe, Jørgen, Torben, John, Henrik, Nanna, Jan, Heidi, Herbert, Lars
Afbud: Erik

Dagsorden

1. Formanden bød velkommen til aftenens bestyrelsesmøde

2. Ændringer til dagsordenen?
Dagsordenen er udsendt for sent, til at bestyrelsen kan nå at gennemgå den.
Dagsorden skal tilstræbes at blive udsendt 1 uge før afholdelse af mødet.
 

3. Godkendelse af seneste referat
Referatet er godkendt.

4. Siden sidst
4.1. Formanden beretter:

4.1.1. Henvendelse fra 
- Åvænget 5 vedr. adgangsforhold til grunden
MGF kigger på sagen og vurderer om det er noget vi kan gå ind i.

- Stenhusvænge 6 vedr. græsslåning
MGF meddeler Stenhusvænge 6, at  beplantning og græs på stien passes af beboere 
op til stien. Dette forhold er gældende for alle der er naboer til samme type sti.

- Brinken 75 vedr. græsslåning
MGF indskærper overfor OK Nygaard hvad der skal slås.

- Brinken 153 vedr. græsslåning indvendigt ved søen.
Brinken 153 mener ikke at græsset bliver slået ofte nok. Beboeren har nøgle til lågen i
hegnet. Låsen skiftes til en kodelås, hvor gartneren får oplyst koden. Det aftales med 
gartneren hvor meget der skal slås og hvornår

- Toften 65 vedrørende duer på overhængende grene
MGF har modtaget henvendelsen, MGF gennemgår 1 gang om året alle vores træer 
med gartneren. 

4.1.2. Eftertanker fra Grøn dag
Vi fik ordnet og malet bænke, samt ryddet træer og grene på Engen. Vi kunne have 
nået meget mere, hvis vi havde været flere medlemmer.

Ny Grøn Dag afholdes lørdag 9. september.
Birthe udformer indbydelse. Alle bestyrelsesmedlemmer melder ind til Birthe med 
ideer til hvad der skal udføres af arbejde. Indbydelsen sendes ud til medlemmer via 
Facebook samt opslag i Mogenstrup.

4.1.3. Trailerindkøb.
MGF har indkøbt 3 nye trailere, der er placeret ved Dagli`brugsen 4 stk., Kilden 1 stk. 
den sidste kan evt. placeres på vejen ud for Stejlehøjen 170-172. Det undersøges 
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nærmere om det er muligt at få en parkeringsbås til den ud for adressen. Jan og Heidi 
taler med beboerne. Jørgen tager kontakt til Park og vej ang. P-bås.

OBS. de nye trailere vi indkøber er med 13 polet stik. 
Medlemmerne skal huske at medbringe adapter.
Det præciseres på hjemmesiden hvilke trailere der har 7 og 13 polet stik.

Herbert forventer, at Jørgen og Henrik får de nye trailere kaskoforsikrede

5. Grønne områder
5.1. OK Nygaard, hvordan synes vi, at det går?.

Vi har fået ny kontaktperson, Morten.
Vores ”Vild med vilje” bed bliver klippet som græs, det er pointeret overfor OK 
Nygaard at det skal det ikke. Vi skal kompenseres for at de har ødelagt vores Vild 
med vilje bed. Bestyrelsen forventer at OK Nygaard retablerer bedet.Der er en fast 
person på til at ordne bede og en fast person på græsslåningen.
Vi har endnu ikke fået tilfredsstillende adgang til OK Nygaards ”Inspectly”,
(Tilsynsportal) som lovet.
Hvis man observerer områder som OK Nygaard har glemt at ordne, så meldes det ind 
til John eller Jørgen, da de har adgang til Inspectly. 
Buskene på trappen op til Højen mangler beskæring på den ene side.
Der er flere steder der mangler græsslåning, Jørgen afholder møde med gartneren og 
påtaler bl.a. også den høje hastighed som gartneren kører med på græsslåmaskinen.
Det vil være ønskeligt med en mere behersket kørsel.

6. Kassereren beretter
6.1. Status på skift af bank.

Bankaftalen er underskrevet. Overførslen af det indestående på kontoen i Sydbank til 
Danske Bank udestår stadig. Vi forventer at overførslen sker snarest muligt.

6.2. Status på kontingentindbetalinger 
Opkrævninger er udsendt til alle medlemmer, betalingsservice og mastercard er 
overført til Danske bank, så kontingentindbetalingerne går til Danske Bank.
Henrik og Jørgen taler sammen om udlæg og manglende betalinger, når pengene er 
overført.

7. Kommende arrangementer
7.1. Sankt Hans.

Sankt Hans festen aflyses i år.
MGF anser det ikke for forsvarligt at antænde bålet på grund den usædvanlige tørke -

derfor aflyses arrangementet.

8. Status på tiltag besluttet på generalforsamlingen
8.1. Byens belyste juletræ (Torben)

Elektriker er bestilt til etablering af elforsyning efter sommerferien.
Der indkøbes en 10 m. flagstang, som skal være stærk nok til at bære en lyskæde i 
stormvejr.

8.2. Balancesæt (Birthe)
Der arbejdes på at få den etableret ved søen på Brinken
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8.3. Discgolf (Jørgen)
Der er endnu ikke kommet gang i det projekt. Lars og Jørgen afholder møde torsdag 
den 22.6. hos Lars, Erik bliver inviteret af Jørgen. Der er behov for en inspirationstur til
en etableret Discgolf bane.

8.4. Sti om søen på Stejlehøjen (Jan, Heidi og Henrik )
Jan og Heidi har udarbejdet et udbudmateriale.
Materialet blev forelagt bestyrelsen. Det vil blive yderligere tilrettet og derefter sendt 
rundt til bestyrelsen for kommentering.
NK forsyning kontaktes for en endelig godkendelse af placeringen af en sti ved 
afvandingssøen på Stejlehøjen.

9. Næste møde.
Der afholdes et kort bestyrelsesmøde hos Jørgen lørdag den 12. august kl. 17.30
Efter mødet er der hyggelig sammenkomst for bestyrelsen med påhæng på 
terrassen.

10. Eventuelt
Intet

www.mogenstrupgf.dk


	Afbud: Erik
	Dagsorden

